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3AMONHEHVE TABINLL

Ha3zBanue BpeMH EPOH:;BOHHT&HLHOCT Paﬁ()Ta
(CKOpOCT], (mpoMaeHHBbIN
) yTh)




SAOAHA 5 KITACCA

(YYEBHUWK C. M. HUKOJTIbCKN Ne 961)

[1Ba ne4yHmnKa cnoXxunm neyb 3a 16
Y. I3BECTHO, YTO NEPBLIN U3 HUX,
paboTtast oAnH, cnoXxun Obl NeYb
3a 24 4. 3a CKOMbKO YacoB BTOPOW
NeYHuK, pabortasa ogunH, CroXXun
Obl Ty XXe neyb?



YKASAHUWE K PELWWEHWIO
SAOAHU

[TpmuTe BCO paboTy 3a 1.
3arnosiHuTe CcTosibel, COOTBETCTBYIOLLUN BPEMEHU PabOThI.

Hangute npon3BoauUTENbHOCTb, KaKylo YacTb MNe4yn crioxaTt ABa
nevyHuka 3a 1 yac, paborasi BMecTe (pa3genus paboTy Ha BpeMs).

HanpguTe, Kakyto YacTb Ne4Yn CNoXUT NepBbIN NEYHKUK 3a 1 4, paboTas
OOVH (pa3genuB paboTy Ha BpeMs).

Bbluncnurte Pa3HOCTb MeXay HaWOEeHHbIMW YacTAMMW.

OTBETLTE HA BOMPOC 3a4a4Mm.



 BAMONHAEM TABMALLY

HAa3BAHUNUC Bp eMSA MPOU3BOAUTETLHOCTD

| meyunuk 24 1

2 IEUHUK 7 1
BMECTE 16 1



' MONYYAEM PESYTBTAT

Ha3BaHHe BpeMs R ' pa0oTa

]l meunuk 24 1/24 |
2 IIEYHUK ? 1/16-1/24 1
BMECTE 16 1/16 |



SAOAHA 6 KITACCA

( YYEBHWIK A. . MEP3IAK Ne 1206)

[lewexon npeogonen paccTtossHUe
Mexay OByMd nocenikamMuy 3a /7 4, a
BCagHWK — 3a 3 4. Hangure
CKOPOCTU neLlexoga n BcagHUKa,
eCJ1M CKOPOCTb newexoga Ha 5,6
KM /4 MeHbLLUEe CKOPOCTW BCagHUKa.



* BAMONHAEM TABNULLY

HAa3BAHHUC BPCMil CKOpPOCTH

MEmexon 7

BCAIHHUK 3 X_l_ 5 : 6




HAXOOMM MPOVOEHHbLIV
[TYTb

[NEICXO0 1 7 X 7 X

BCaJIHUK 3 X_|_ 5 ,6 3(X‘|‘5 ,6)



N3 MOCNEAHEIO CTONMBLIA
NMONMYYAEM YPABHEHWE

1) 7X =3(X+5,6)
X=16,8:4
/X =3X+16,8 X=4,2

/X-3X = 16,8 2)
4,2+5,6=9,8



SAOAHA 8 KITACCA

( YHEBHUK HO. H. MAKAPBIYEB Ne 632 )

[Tpn coBMecTHOW paboTe ABYX KpaHOB
pa3rpy3ky d0apxm 3akoH4YUNn 3a 6 u.
CKonbKo BpeMeHu noTpeboBanock Obl
KaXkgoMy KpaHy OTAENbHO OS5 pa3rpy3kn
bapxun, ecrnn N3BeCTHO, YTO NEpPBOMY
KpaHy Ons 9Toro Tpebyercs Ha 54
bonblle, 4HemM BTOPOMY?



* BAMONHAEM TABNULLY

IIpou3BOAUTEIBLHOCTD
Ha3BaHue Bpems -
t

1 xpan X+5 1

2 KpaH X 1

BMECTE 6 1



HAXOOUM MNMPON3BOONTEJIBHOCTb

(CKOPOCTb BbIlNOJIHEHNA PABOTbI 3A
FITAHUI Y BPFMFEHIN

Ha3BaHue Bpems Hp""wmle;"’“"m’ PabGora
t A

1 xpan X+3 1/(x+5) 1

2 KpaH X 1/x 1

BMECTE 6 1/6 |



COCTABM U PELLUNM
YPABHEHVIE

1) 1/(Xx+5)+1/x=1/6 NOMHOXUM Ha 6X(X+5), T. K. X0, X%-5
6X+6(X+5)=X(X+5)

6X+6X+30=X2+5X

X2+5X-6X-6X-30=0

X2-7x-30=0

X=-3(He nogxoguT No ycnoBuko) UnNn x=10(4) — 2 Kp.

2) 10+5=15(4) — 1 Kp.

OTtBeT: 54 un 10 .



SAOAYA 9 KJITACCA

(CBOPHUK . B. ALLEHKO TUMNMOBbIE
OKSAMEHALUNNOHHBIE BAPUAHTDBI Ne 22, BAPUAHT 23)

3 nyHKkTa A B NyHKT B, pacnonoXeHHbIN HUXe
No TEYEHUIO PEKK, OTMPaBUNCA NIOT.
OOHOBPEMEHHO C HUM U3 NyHKTa A BblLUEnN
katep. lonaa oo B kaTep cpasy xe
pa3BepHynca n nowen Ha3aa. Kakylo 4acTb
nyTn oT A oo B nponnbIiBeT NNOT K MOMEHTY
BCTPEYN C KaTepoM, eCciim CKOPOCTb KaTepa B
cTOosi4en Boae BTpoOe DOosibLLe CKOPOCTU
TEYEHUSA PEKN?



SAMNOJIHAEM TABJIMLLY
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HAXOOWM BPEMA SATPAHEHHOE HA
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COCTAB/M N PELLM YPABHEHWE
X/Yy=1/4y+(1-X)/2y T.K. yZ0, MOMHOXNM Ha 4y
4X=14+2(1-X)

4X=1+2-2X

4AX+2X=1+2

6X=3

X=1/2

OTtBeT: 1/2



